



平成 18 年 12 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社アーレスティ  
 代表者名 代表取締役社長 高橋 新  
 (コード番号 5852 東証第 2 部)  
 問合せ先 経営企画部長 辻 鶴男  
 (TEL 03-5332-6001)

(訂正)平成 18 年 3 月期中間決算短信(連結)

平成 17 年 11 月 14 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期中間決算短信(連結)」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には\_\_\_線を付して表示しております。なお、訂正理由については、本日発表の「(訂正)平成 19 年 3 月期中間決算短信(連結)及び過年度分の決算短信の一部訂正について」をご参照ください。

1. 平成 17 年 9 月中間期の連結業績(平成 17 年 4 月 1 日～平成 17 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(注)記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17 年 9 月中間期	47,554	4.0	<u>2,977</u>	<u>30.3</u>	<u>2,831</u>	<u>47.7</u>
16 年 9 月中間期	45,718	41.3	<u>2,285</u>	<u>46.3</u>	<u>1,917</u>	<u>58.0</u>
17 年 3 月期	94,967		<u>5,597</u>		<u>4,803</u>	

	中間(当期)純利益		1 株当たり中間 (当期)純利益		潜在株式調整後 1 株当 たり中間(当期)純利益	
	百万円	%	円	銭	円	銭
17 年 9 月中間期	<u>1,417</u>	<u>263.3</u>	<u>79</u>	<u>91</u>	-	
16 年 9 月中間期	<u>390</u>	<u>45.2</u>	<u>23</u>	<u>01</u>	-	
17 年 3 月期	<u>2,265</u>		<u>134</u>	<u>69</u>	-	

(注) 持分法投資損益 17 年 9 月中間期 115 百万円 16 年 9 月中間期 6 百万円 17 年 3 月期 15 百万円  
 期中平均株式数(連結) 17 年 9 月中間期 17,736,264 株 16 年 9 月中間期 16,985,231 株 17 年 3 月期 16,502,738 株  
 会計処理の方法の変更 無  
 売上高、営業利益、経常利益、中間(当期)純利益におけるパーセント表示は、対前年中間期増減率であります。

(訂正後)

(注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17年9月中間期	47,554	4.0	3,007	28.2	2,867	45.0
16年9月中間期	45,718	41.3	2,345	46.6	1,977	57.7
17年3月期	94,967		5,728		4,935	

	中間(当期)純利益		1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	百万円	%	円	銭	円	銭
17年9月中間期	1,439	250.9	81	18	-	
16年9月中間期	410	43.6	24	16	-	
17年3月期	2,325		138	28	-	

(注) 持分法投資損益 17年9月中間期 115百万円 16年9月中間期 6百万円 17年3月期 15百万円  
期中平均株式数(連結) 17年9月中間期 17,736,264株 16年9月中間期 16,985,231株 17年3月期 16,502,738株  
会計処理の方法の変更 無  
売上高、営業利益、経常利益、中間(当期)純利益におけるパーセント表示は、対前年中間期増減率であります。

## (2) 連結財政状態

(訂正前)

(注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	
	百万円	百万円	%	円	銭
17年9月中間期	71,309	23,374	32.8	1,317	97
16年9月中間期	65,781	17,755	27.0	1,164	91
17年3月期	67,768	21,415	31.6	1,204	49

(注) 期末発行済株式数(連結) 17年9月中間期 17,734,838株 16年9月中間期 15,241,732株 17年3月期 17,744,420株

(訂正後)

(注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	
	百万円	百万円	%	円	銭
17年9月中間期	71,091	23,707	33.3	1,336	79
16年9月中間期	65,568	18,026	27.5	1,182	71
17年3月期	67,548	21,727	32.2	1,222	02

(注) 期末発行済株式数(連結) 17年9月中間期 17,734,838株 16年9月中間期 15,241,732株 17年3月期 17,744,420株

### 3. 経営成績及び財政状態

#### (1) 経営成績

(訂正前)

当中間連結会計期間におけるわが国経済は、個人消費の緩やかな増加や企業収益の改善及び設備投資の増加など、民間需要に支えられて景気回復基調を保っています。また、世界経済も、米国やアジアを中心に着実に回復しています。しかし、原油価格の高止まりからくる国内外の経済への影響や、国内の定率減税の見直し議論などにより、個人消費は先行きに不透明感が残る状況です。

このような状況の中で、当社グループ（当社、連結子会社及び持分法適用会社）は、売上拡大と工場部門の製造原価低減、間接部門の経費削減を強力に推進してまいりました。

この結果、当中間連結会計期間の業績は、売上高 47,554 百万円（前年同期比 4.0%増）、営業利益 2,977 百万円（同 30.3%増）、経常利益 2,831 百万円（同 47.7%増）となりました。

事業の種類別セグメントの業績は次のとおりであります。

ダイカスト部門においては、売上高が 43,591 百万円（同 5.8%増）となりました。主力の自動車部品は、自動車メーカー毎のばらつきはあるものの全体的には好調であり、前期に比べ 8.5%増加となりました。二輪車向けにつきましても需要増に伴い 22.7%増加しました。

収益面においては原価低減活動と販売費の削減により、営業利益は 2,803 百万円（同 40.9%増）となりました。

アルミニウム部門においては、売上高が 2,255 百万円（同 22.7%増）となりました。販売量の増と市況の上昇により売上高は増となったものの、スクラップ不足に伴う原材料高が響き営業利益は 92 百万円（同 24.6%減）となりました。

完成品部門においては、売上高は 1,706 百万円（同 36.3%減）となりました。収益面におきましては大型案件の減少、部材調達費の高騰の影響を受けたこともあり営業利益は 81 百万円（同 53.2%減）となりました。

所在地別セグメントの業績は次のとおりであります。

日本

自動車の国内販売は低迷しているものの、輸出を含めた内需は底堅く推移しました。その結果、売上高は 40,602 百万円（同 1.7%増）となり、営業利益は 1,975 百万円（同 8.5%増）となりました。

< 以下省略 >

(訂正後)

当中間連結会計期間におけるわが国経済は、個人消費の緩やかな増加や企業収益の改善及び設備投資の増加など、民間需要に支えられて景気回復基調を保っています。また、世界経済も、米国やアジアを中心に着実に回復しています。しかし、原油価格の高止まりからくる国内外の経済への影響や、国内の定率減税の見直し議論などにより、個人消費は先行きに不透明感が残る状況です。

このような状況の中で、当社グループ（当社、連結子会社及び持分法適用会社）は、売上拡大と工場部門の製造原価低減、間接部門の経費削減を強力に推進してまいりました。

この結果、当中間連結会計期間の業績は、売上高 47,554 百万円（前年同期比 4.0%増）、営業利益 3,007 百万円（同 28.2%増）、経常利益 2,867 百万円（同 45.0%増）となりました。

事業の種類別セグメントの業績は次のとおりであります。

ダイカスト部門においては、売上高が 43,591 百万円（同 5.8%増）となりました。主力の自動車部品は、自動車メーカー毎のばらつきはあるものの全体的には好調であり、前期に比べ 8.5%増加となりました。二輪車向けにつきましても需要増に伴い 22.7%増加しました。

収益面においては原価低減活動と販売費の削減により、営業利益は 2,838 百万円（同 1.0%増）となりました。

アルミニウム部門においては、売上高が 2,255 百万円（同 22.7%増）となりました。販売量の増と市況の上昇により売上高は増となったものの、スクラップ不足に伴う原材料高が響き営業利益は 92 百万円（同 24.6%減）となりました。

完成品部門においては、売上高は 1,706 百万円（同 36.3%減）となりました。収益面におきましては大型案件の減少、部材調達費の高騰の影響を受けたこともあり営業利益は 75 百万円（同 1.5%増）となりました。

所在地別セグメントの業績は次のとおりであります。

日本

自動車の国内販売は低迷しているものの、輸出を含めた内需は底堅く推移しました。その結果、売上高は 40,602 百万円（同 1.7%増）となり、営業利益は 2,005 百万円（同 1.5%増）となりました。

< 以下省略 >

## (2) 財政状態

(訂正前)

当中間連結会計期間における連結ベースの現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)は、税金等調整前中間純利益が 2,596 百万円(同 118.5%増)となり、当中間連結会計期間末には 2,803 百万円(同 10.2%減)となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、前年同期に比べ 725 百万円減少し、5,446 百万円の収入となりました。

これは、営業利益が前年同期より 692 百万円増益となりましたが法人税等の支払額が前年同期に比べ 1,665 百万円増加したことが主な原因です。

<以下省略>

(訂正後)

当中間連結会計期間における連結ベースの現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)は、税金等調整前中間純利益が 2,632 百万円(同 110.8%増)となり、当中間連結会計期間末には 2,803 百万円(同 10.2%減)となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、前年同期に比べ 725 百万円減少し、5,446 百万円の収入となりました。

これは、営業利益が前年同期より 661 百万円増益となりましたが法人税等の支払額が前年同期に比べ 1,665 百万円増加したことが主な原因です。

<以下省略>

## 6. 中間連結財務諸表等

### (1) 中間連結財務諸表

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成17年3月31日)		
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	
(資産の部)								
流動資産								
3. 棚卸資産			8,225		8,151		7,798	
流動資産合計			33,780	51.4	34,114	47.8	34,959	51.6
固定資産								
3. 投資その他の資産								
(1) 投資有価証券	2	5,669		8,232		6,185		
(2) 長期貸付金		33		8		27		
(3) 繰延税金資産		1,440		551		694		
(4) その他		446		467		465		
(5) 貸倒引当金		12	7,577	11	9,248	12	7,360	
固定資産合計			32,001	48.6	37,194	52.2	32,808	48.4
資産合計			65,781	100.0	71,309	100.0	67,768	100.0

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成17年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
流動負債合計		33,256	50.5	33,666	47.2	32,650	48.2
固定負債							
1. 社債		1,000		1,000		1,000	
2. 長期借入金	2	7,569		6,834		6,630	
3. 繰延税金負債		600		1,850		1,395	
4. 退職給付引当金		2,873		2,941		2,917	
5. 役員退職慰労引当金		132		227		143	
6. 連結調整勘定		886		1,299		1,461	
7. その他		15		3		54	
固定負債合計		13,076	19.9	14,157	19.9	13,602	20.1
負債合計		46,333	70.4	47,824	67.1	46,253	68.3
(少数株主持分)							
少数株主持分		1,693	2.6	111	0.1	98	0.1
(資本の部)							
資本金		1,691	2.6	1,691	2.4	1,691	2.5
資本剰余金		1,141	1.7	1,253	1.8	1,253	1.8
利益剰余金		15,782	24.0	18,787	26.3	17,657	26.1
その他有価証券評価 差額金		1,597	2.4	2,333	3.3	1,762	2.6
為替換算調整勘定		792	1.2	644	0.9	906	1.3
自己株式		1,665	2.5	46	0.1	41	0.1
資本合計		17,755	27.0	23,374	32.8	21,415	31.6
負債、少数株主持分 及び資本合計		65,781	100.0	71,309	100.0	67,768	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成17年3月31日)		
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	
(資産の部)								
流動資産								
3. 棚卸資産			<u>8,198</u>		<u>8,116</u>		<u>7,763</u>	
流動資産合計			<u>33,752</u>	<u>51.5</u>	<u>34,080</u>	<u>47.9</u>	<u>34,924</u>	<u>51.7</u>
固定資産								
3. 投資その他の資産								
(1) 投資有価証券	2	5,669		8,232		6,185		
(2) 長期貸付金		33		8		27		
(3) 繰延税金資産		<u>1,215</u>		<u>292</u>		<u>447</u>		
(4) その他		<u>483</u>		<u>541</u>		<u>507</u>		
(5) 貸倒引当金		12	<u>7,389</u>	11	<u>9,063</u>	12	<u>7,173</u>	
固定資産合計			<u>31,815</u>	<u>48.5</u>	<u>37,011</u>	<u>52.1</u>	<u>32,623</u>	<u>48.3</u>
資産合計			<u>65,568</u>	100.0	<u>71,091</u>	100.0	<u>67,548</u>	100.0

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成17年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
流動負債合計		33,256	50.7	33,666	47.4	32,650	48.3
固定負債							
1. 社債		1,000		1,000		1,000	
2. 長期借入金	2	7,569		6,834		6,630	
3. 繰延税金負債		616		1,875		1,418	
4. 退職給付引当金		2,308		2,304		2,296	
5. 役員退職慰労引当金		132		227		143	
6. 連結調整勘定		897		1,358		1,528	
7. その他		15		3		54	
固定負債合計		12,539	19.1	13,605	19.1	13,072	19.4
負債合計		45,795	69.8	47,272	66.5	45,722	67.7
(少数株主持分)							
少数株主持分		1,746	2.7	111	0.2	98	0.1
(資本の部)							
資本金		1,691	2.6	1,691	2.4	1,691	2.5
資本剰余金		1,141	1.7	1,253	1.8	1,253	1.9
利益剰余金		16,053	24.5	19,121	26.9	17,968	26.6
その他有価証券評価 差額金		1,597	2.4	2,333	3.3	1,762	2.6
為替換算調整勘定		792	1.2	644	0.9	906	1.3
自己株式		1,665	2.5	46	0.1	41	0.1
資本合計		18,026	27.5	23,707	33.3	21,727	32.2
負債、少数株主持分 及び資本合計		65,568	100.0	71,091	100.0	67,548	100.0

## (2) 中間連結損益計算書

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)				
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)			
売上高			45,718	100.0		47,554	100.0		94,967	100.0
売上原価			<u>39,704</u>	<u>86.8</u>		<u>40,743</u>	<u>85.7</u>		<u>81,892</u>	<u>86.2</u>
売上総利益			<u>6,014</u>	<u>13.2</u>		<u>6,811</u>	<u>14.3</u>		<u>13,074</u>	<u>13.8</u>
販売費及び一般管理費										
1. 給料及び賞与		836			800			1,780		
2. 退職給付費用		<u>75</u>			<u>96</u>			<u>171</u>		
3. 賞与引当金繰入額		232			248			431		
4. 役員退職慰労引当金繰入額		11			30			22		
5. 減価償却費		62			36			126		
6. 運送費		928			1,009			1,928		
7. 研究開発費		351			304			705		
8. その他		1,230	<u>3,728</u>	8.2	1,307	<u>3,833</u>	<u>8.0</u>	2,309	<u>7,477</u>	<u>7.8</u>
営業利益			<u>2,285</u>	<u>5.0</u>		<u>2,977</u>	6.3		<u>5,597</u>	<u>5.8</u>
営業外収益										
1. 受取利息		10			3			19		
2. 受取配当金		32			41			68		
3. 連結調整勘定償却額		76			<u>162</u>			<u>171</u>		
4. 持分法による投資利益		6			115			15		
5. 賃貸料		41			45			66		
6. 金型補償代		31			23			122		
7. 治具売却益		77			-			-		
8. その他		30	306	0.7	111	<u>503</u>	1.1	115	<u>579</u>	0.6
経常利益			<u>1,917</u>	<u>4.2</u>		<u>2,831</u>	6.0		<u>4,803</u>	<u>5.0</u>
税金等調整前中間(当期)純利益			<u>1,188</u>	<u>2.6</u>		<u>2,596</u>	5.5		<u>6,170</u>	<u>6.4</u>
法人税、住民税及び事業税		1,885			1,074			2,735		
法人税等調整額		<u>1,106</u>	<u>778</u>	<u>1.7</u>	<u>97</u>	<u>1,172</u>	2.5	<u>27</u>	<u>2,708</u>	<u>2.8</u>
少数株主利益(減算)			<u>18</u>	<u>0.0</u>		6	0.0		<u>1,196</u>	<u>1.2</u>
中間(当期)純利益			<u>390</u>	0.9		<u>1,417</u>	3.0		<u>2,265</u>	2.4

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)				
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)			
売上高			45,718	100.0		47,554	100.0		94,967	100.0
売上原価			<u>39,613</u>	<u>86.6</u>		<u>40,718</u>	<u>85.6</u>		<u>81,745</u>	<u>86.1</u>
売上総利益			<u>6,105</u>	<u>13.4</u>		<u>6,836</u>	<u>14.4</u>		<u>13,221</u>	<u>13.9</u>
販売費及び一般管理 費										
1. 給料及び賞与		836			800			1,780		
2. 退職給付費用		<u>106</u>			<u>91</u>			<u>188</u>		
3. 賞与引当金繰入額		232			248			431		
4. 役員退職慰労引当 金繰入額		11			30			22		
5. 減価償却費		62			36			126		
6. 運送費		928			1,009			1,928		
7. 研究開発費		351			304			705		
8. その他		1,230	<u>3,759</u>	8.2	1,307	<u>3,828</u>	8.1	2,309	<u>7,493</u>	7.9
営業利益			<u>2,345</u>	<u>5.1</u>		<u>3,007</u>	6.3		<u>5,728</u>	<u>6.0</u>
営業外収益										
1. 受取利息		10			3			19		
2. 受取配当金		32			41			68		
3. 連結調整勘定償却 額		76			<u>169</u>			<u>172</u>		
4. 持分法による投資 利益		6			115			15		
5. 賃貸料		41			45			66		
6. 金型補償代		31			23			122		
7. 治具売却益		77			-			-		
8. その他		30	306	0.7	111	<u>509</u>	1.1	115	<u>580</u>	0.6
経常利益			<u>1,977</u>	<u>4.3</u>		<u>2,867</u>	6.0		<u>4,935</u>	<u>5.2</u>
税金等調整前中間 (当期)純利益			<u>1,248</u>	<u>2.7</u>		<u>2,632</u>	5.5		<u>6,302</u>	<u>6.6</u>
法人税、住民税及び 事業税		1,885			1,074			2,735		
法人税等調整額		<u>1,075</u>	<u>809</u>	<u>1.8</u>	<u>110</u>	<u>1,185</u>	2.5	<u>32</u>	<u>2,768</u>	<u>2.9</u>
少数株主利益(減算)			<u>28</u>	<u>0.1</u>		6	0.0		<u>1,209</u>	<u>1.3</u>
中間(当期)純利益			<u>410</u>	0.9		<u>1,439</u>	3.0		<u>2,325</u>	2.4

## (3) 中間連結剰余金計算書

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)		前連結会計年度の 連結剰余金計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	
区分	注記 番号	金額 (百万円)		金額 (百万円)		金額 (百万円)	
(利益剰余金の部)							
利益剰余金期首残高			<u>15,587</u>		<u>17,657</u>		<u>15,587</u>
利益剰余金増加高							
1. 中間(当期)純利益			<u>390</u>		<u>1,417</u>		<u>2,265</u>
2. 連結子会社の増加等 による利益剰余金増 加高		1,070	<u>1,461</u>	-	<u>1,417</u>	1,070	<u>3,336</u>
利益剰余金中間期末 (期末)残高			<u>15,782</u>		<u>18,787</u>		<u>17,657</u>

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)		前連結会計年度の 連結剰余金計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	
区分	注記 番号	金額 (百万円)		金額 (百万円)		金額 (百万円)	
(利益剰余金の部)							
利益剰余金期首残高			<u>15,843</u>		<u>17,968</u>		<u>15,843</u>
利益剰余金増加高							
1. 中間(当期)純利益			<u>410</u>		<u>1,439</u>		<u>2,325</u>
2. 連結子会社の増加等 による利益剰余金増 加高		1,070	<u>1,480</u>	-	<u>1,439</u>	1,070	<u>3,395</u>
利益剰余金中間期末 (期末)残高			<u>16,053</u>		<u>19,121</u>		<u>17,968</u>

## (4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度の要約連 結キャッシュ・フロー計 算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
区分	注記 番号	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
営業活動によるキャッ シュ・フロー				
税金等調整前中間 (当期)純利益		<u>1,188</u>	<u>2,596</u>	<u>6,170</u>
退職給付引当金の増 加額又は減少額 ( : 減少額)		<u>16</u>	<u>23</u>	<u>60</u>
棚卸資産の増加額又 は減少額 ( : 増加額)		<u>341</u>	267	<u>31</u>
その他		<u>305</u>	<u>295</u>	<u>213</u>

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度の要約連 結キャッシュ・フロー計 算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
区分	注記 番号	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
営業活動によるキャッ シュ・フロー				
税金等調整前中間 (当期)純利益		<u>1,248</u>	<u>2,632</u>	<u>6,302</u>
退職給付引当金の増 加額又は減少額 ( : 減少額)		<u>171</u>	<u>7</u>	<u>183</u>
前払年金費用の増加 額又は減少額 ( : 増加額)		<u>11</u>	<u>13</u>	<u>33</u>
棚卸資産の増加額又 は減少額 ( : 増加額)		<u>329</u>	267	<u>12</u>
その他		<u>431</u>	<u>289</u>	<u>338</u>

中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

(訂正前)

	前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)
4. 会計処理基準に関する事項	(八) 重要な引当金の計上基準	(八) 重要な引当金の計上基準	(八) 重要な引当金の計上基準
	退職給付引当金  前略  なお、会計基準変更時差異 (298百万円)については、5 年による按分額を費用処理し ている。  後略	退職給付引当金  前略  同左  後略	退職給付引当金  前略  なお、会計基準変更時差異 (298百万円)については、5 年による按分額を費用処理し ている。  後略

(訂正後)

	前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)
4. 会計処理基準に関する事項	(八) 重要な引当金の計上基準	(八) 重要な引当金の計上基準	(八) 重要な引当金の計上基準
	退職給付引当金  前略  なお、会計基準変更時差異 (455百万円)については、5 年による按分額を費用処理し ている。  後略	退職給付引当金  前略  —————  後略	退職給付引当金  前略  なお、会計基準変更時差異 (455百万円)については、5 年による按分額を費用処理し ている。  後略

## セグメント情報

### a. 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

前中間連結会計期間（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日）

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	41,202	1,838	2,678	45,718	-	45,718
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	774	0	774	(774)	-
計	41,202	2,612	2,678	46,493	(774)	45,718
営業費用	<u>38,127</u>	2,479	<u>2,493</u>	<u>43,100</u>	332	<u>43,433</u>
営業利益	<u>3,074</u>	133	<u>184</u>	<u>3,393</u>	(1,107)	<u>2,285</u>

当中間連結会計期間（自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日）

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	43,591	2,255	1,706	47,554	-	47,554
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	640	0	640	(640)	-
計	43,591	2,896	1,706	48,195	(640)	47,554
営業費用	<u>40,787</u>	2,803	<u>1,625</u>	<u>45,217</u>	(640)	<u>44,576</u>
営業利益	<u>2,803</u>	92	<u>81</u>	<u>2,977</u>	-	<u>2,977</u>

前連結会計年度（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	84,593	3,835	6,538	94,967	-	94,967
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	1,492	2	1,494	(1,494)	-
計	84,593	5,327	6,541	96,462	(1,494)	94,967
営業費用	<u>77,384</u>	5,091	<u>6,180</u>	<u>88,656</u>	713	<u>89,370</u>
営業利益	<u>7,208</u>	236	<u>361</u>	<u>7,806</u>	(2,208)	<u>5,597</u>

(注) 1. ~ 3. <略>

4. <中略>

なお、前中間連結会計期間及び前連結会計年度のセグメント情報を、当中間連結会計期間において用いた各セグメントに配賦する方法で配賦すると以下のとおりとなります。

前中間連結会計期間（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日）

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	41,202	1,838	2,678	45,718	-	45,718
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	774	0	774	(774)	-
計	41,202	2,612	2,678	46,493	(774)	45,718
営業費用	<u>39,212</u>	2,489	<u>2,505</u>	<u>44,208</u>	(774)	<u>43,433</u>
営業利益	<u>1,989</u>	122	<u>173</u>	<u>2,285</u>	-	<u>2,285</u>

前連結会計年度（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	84,593	3,835	6,538	94,967	-	94,967
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	1,492	2	1,494	(1,494)	-
計	84,593	5,327	6,541	96,462	(1,494)	94,967
営業費用	<u>79,549</u>	5,114	<u>6,201</u>	<u>90,864</u>	(1,494)	<u>89,370</u>
営業利益	<u>5,043</u>	213	<u>339</u>	<u>5,597</u>	-	<u>5,597</u>

(訂正後)

前中間連結会計期間(自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日)

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	41,202	1,838	2,678	45,718	-	45,718
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	774	0	774	(774)	-
計	41,202	2,612	2,678	46,493	(774)	45,718
営業費用	<u>38,072</u>	2,479	<u>2,488</u>	<u>43,040</u>	332	<u>43,373</u>
営業利益	<u>3,129</u>	133	<u>190</u>	<u>3,453</u>	(1,107)	<u>2,345</u>

当中間連結会計期間(自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	43,591	2,255	1,706	47,554	-	47,554
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	640	0	640	(640)	-
計	43,591	2,896	1,706	48,195	(640)	47,554
営業費用	<u>40,753</u>	2,803	<u>1,631</u>	<u>45,187</u>	(640)	<u>44,546</u>
営業利益	<u>2,838</u>	92	<u>75</u>	<u>3,007</u>	-	<u>3,007</u>

前連結会計年度(自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	84,593	3,835	6,538	94,967	-	94,967
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	1,492	2	1,494	(1,494)	-
計	84,593	5,327	6,541	96,462	(1,494)	94,967
営業費用	<u>77,262</u>	5,091	<u>6,170</u>	<u>88,525</u>	713	<u>89,239</u>
営業利益	<u>7,330</u>	236	<u>370</u>	<u>7,937</u>	(2,208)	<u>5,728</u>

(注) 1. ~ 3. <略>

4. <中略>

なお、前中間連結会計期間及び前連結会計年度のセグメント情報を、当中間連結会計期間において用いた各セグメントに配賦する方法で配賦すると以下のとおりとなります。

前中間連結会計期間（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日）

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	41,202	1,838	2,678	45,718	-	45,718
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	774	0	774	(774)	-
計	41,202	2,612	2,678	46,493	(774)	45,718
営業費用	<u>39,158</u>	2,489	<u>2,500</u>	<u>44,147</u>	(774)	<u>43,373</u>
営業利益	<u>2,044</u>	122	<u>178</u>	<u>2,344</u>	-	<u>2,345</u>

前連結会計年度（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）

	ダイカスト 部門 (百万円)	アルミニウ ム部門 (百万円)	完成品部門 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	84,593	3,835	6,538	94,967	-	94,967
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	-	1,492	2	1,494	(1,494)	-
計	84,593	5,327	6,541	96,462	(1,494)	94,967
営業費用	<u>79,427</u>	5,114	<u>6,191</u>	<u>90,734</u>	(1,494)	<u>89,239</u>
営業利益	<u>5,165</u>	213	<u>349</u>	<u>5,728</u>	-	<u>5,728</u>

b . 所在地別セグメント情報

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の 地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	39,936	5,372	409	45,718	-	45,718
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	299	47	-	346	(346)	-
計	40,236	5,420	409	46,065	(346)	45,718
営業費用	<u>37,351</u>	4,957	345	<u>42,653</u>	779	<u>43,433</u>
営業利益	<u>2,884</u>	462	64	<u>3,411</u>	(1,126)	<u>2,285</u>

当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の 地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	40,602	6,476	475	47,554	-	47,554
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	490	25	11	527	(527)	-
計	41,092	6,502	486	48,081	(527)	47,554
営業費用	<u>39,117</u>	5,652	427	<u>45,197</u>	(620)	<u>44,576</u>
営業利益	<u>1,975</u>	849	59	<u>2,884</u>	93	<u>2,977</u>

前連結会計年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の 地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	82,643	11,531	791	94,967	-	94,967
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	661	42	73	776	(776)	-
計	83,305	11,574	864	95,744	(776)	94,967
営業費用	<u>76,904</u>	10,159	755	<u>87,820</u>	1,549	<u>89,370</u>
営業利益	<u>6,400</u>	1,414	109	<u>7,924</u>	(2,326)	<u>5,597</u>

(注) 1 . ~ 3 . <略>

4. <中略>

なお、前中間連結会計期間及び前連結会計年度のセグメント情報を、当中間連結会計期間において用いた各セグメントに配賦する方法で配賦すると以下のとおりとなります。

前中間連結会計期間（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日）

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の 地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	39,936	5,372	409	45,718	-	45,718
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	299	47	-	346	(346)	-
計	40,236	5,420	409	46,065	(346)	45,718
営業費用	<u>38,414</u>	4,978	368	<u>43,761</u>	(328)	<u>43,433</u>
営業利益	<u>1,821</u>	441	40	<u>2,303</u>	(18)	<u>2,285</u>

前連結会計年度（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の 地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	82,643	11,531	791	94,967	-	94,967
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	661	42	73	776	(776)	-
計	83,305	11,574	864	95,744	(776)	94,967
営業費用	<u>79,051</u>	10,190	787	<u>90,028</u>	(658)	<u>89,370</u>
営業利益	<u>4,253</u>	1,384	77	<u>5,715</u>	(118)	<u>5,597</u>

(訂正後)

前中間連結会計期間(自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の 地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	39,936	5,372	409	45,718	-	45,718
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	299	47	-	346	(346)	-
計	40,236	5,420	409	46,065	(346)	45,718
営業費用	<u>37,291</u>	4,957	345	<u>42,593</u>	779	<u>43,373</u>
営業利益	<u>2,944</u>	462	64	<u>3,471</u>	(1,126)	<u>2,345</u>

当中間連結会計期間(自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の 地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	40,602	6,476	475	47,554	-	47,554
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	490	25	11	527	(527)	-
計	41,092	6,502	486	48,081	(527)	47,554
営業費用	<u>39,087</u>	5,652	427	<u>45,167</u>	(620)	<u>44,546</u>
営業利益	<u>2,005</u>	849	59	<u>2,913</u>	93	<u>3,007</u>

前連結会計年度(自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の 地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	82,643	11,531	791	94,967	-	94,967
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	661	42	73	776	(776)	-
計	83,305	11,574	864	95,744	(776)	94,967
営業費用	<u>76,774</u>	10,159	755	<u>87,689</u>	1,549	<u>89,239</u>
営業利益	<u>6,531</u>	1,414	109	<u>8,055</u>	(2,326)	<u>5,728</u>

(注) 1. ~ 3. <略>

4. <中略>

なお、前中間連結会計期間及び前連結会計年度のセグメント情報を、当中間連結会計期間において用いた各セグメントに配賦する方法で配賦すると以下のとおりとなります。

前中間連結会計期間（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日）

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の 地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	39,936	5,372	409	45,718	-	45,718
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	299	47	-	346	(346)	-
計	40,236	5,420	409	46,065	(346)	45,718
営業費用	<u>38,354</u>	4,978	368	<u>43,701</u>	(328)	<u>43,373</u>
営業利益	<u>1,881</u>	441	40	<u>2,363</u>	(18)	<u>2,345</u>

前連結会計年度（自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日）

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の 地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	82,643	11,531	791	94,967	-	94,967
(2) セグメント間の内部売上 高又は振替高	661	42	73	776	(776)	-
計	83,305	11,574	864	95,744	(776)	94,967
営業費用	<u>78,920</u>	10,190	787	<u>89,898</u>	(658)	<u>89,239</u>
営業利益	<u>4,384</u>	1,384	77	<u>5,846</u>	(118)	<u>5,728</u>

## ( 1株当たり情報 )

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 1,164円91銭 1株当たり中間純利益 金額 23円01銭  なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式がないため記載していない。	1株当たり純資産額 1,317円97銭 1株当たり中間純利益 金額 79円91銭  同左	1株当たり純資産額 1,204円49銭 1株当たり当期純利益 金額 134円69銭  なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載していない。

(注) 1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりである。

	前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
中間(当期)純利益(百万円)	390	1,417	2,265
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-	43
(うち利益処分による役員賞与金)	-	-	(43)
普通株式に係る中間(当期)純利益 (百万円)	390	1,417	2,222
期中平均株式数(千株)	16,985	17,736	16,502

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
1株当たり純資産額 1,182円71銭 1株当たり中間純利益 金額 24円16銭  なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式がないため記載していない。	1株当たり純資産額 1,336円79銭 1株当たり中間純利益 金額 81円18銭  同左	1株当たり純資産額 1,222円02銭 1株当たり当期純利益 金額 138円28銭  なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないため記載していない。

(注) 1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりである。

	前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
中間(当期)純利益(百万円)	410	1,439	2,325
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-	43
(うち利益処分による役員賞与金)	-	-	(43)
普通株式に係る中間(当期)純利益 (百万円)	410	1,439	2,282
期中平均株式数(千株)	16,985	17,736	16,502